Madnpatixr Xenpatoouxovouixy] Ocwpla
TEM®E, 3-2-2006.

‘Eotew N otoyaotixy owovoula ue cvvoko xataotdoewv S = {1,2,...,S5},
olvoho ypovxwv meptédwy T = {0,1,2,...,T} xou drapépton mhnpogoplag § =
{Ao, A, ..., AT}.

Oépa 1. Ipdire s Eftorwosts__pou oAoyro o0 kar e€nyrote tn guotkt) onuaocia
tous. E&nyriote mds npoxvnter o undywpos anoAafdy and avtés tig ekiodoes ka
tws ouvbéetar o undywpos anoAafdv pe tny anovoia kepdookorias. Adote tov
opioud Tou gurdouv mpoiimodoyiouot xai deibte dm av bev undpyer kepdookonta
undper avotnpd Jetikd Srdvvoua, opfoydvio otov undywpos aroAafcv.

Oépa 2. Av Ay = {01,092, ...,0k}, ka1 Fy n dAyeBpa mov mapdyerar ané tn Ay,
o016 €fvar To oUvodo Twy UETPriouwY ouvaptrioewy ws Tpos tny Fi - Anobeilte tny
arndvtnon cas. (Na apyioeve pe tov opwoud tns Fy- petprionuns ouvvdptnons.)
T'atf ta Sidpopa ueyéln tnes owkovoutas vnotifevtar Fy- petpriotua;

O¢pa 3. Av z efvar 1) emeneburikr} otpatmn (yapropuddxio) va ypagef o Tinog
s andboons Y* wng emévbuong z kai o tUnog tns anddoons X tng uovadiaiag
enévbuong. Av E(Y?) =0, 6éére 6u X efvar martingale.

"Aoxnon 4. Eotw 1 otgyaotikt otkovouta pe ovvodo kataordoewy S = {1,2,3,4,5, 6},
agtvoro xpovikav mepidbwy T = {0,1,2,3} xar Sapépion mnpogoptas Ao =
194, ={{1,2,3}, (45,60}, 8, = {1}, {2, 3},{4 5},{6}},As = {{1}, {2}, {3}, {4}, {5}, {6}},

Zlugwra e Ty apxn) twv arro*cekoyamxwy ayopwv va tipodoyntody ta xpn-
patootkovouixd oupBédae V = (0,2, 1; ;2}3 1,3/4)1,3,2,1,0), V2 =1(0,3,1,2,0,10,1,0,2,3,1,1,4).

‘Aoxnon 5. Eoww uetoyl) efediooetar olugmva ue to Siwvupiké povtédo oe
SudoTnua teoodpwy xpovikdy mnepiddwr 0,1,2,3 pe apxicn nurySe = 20 Eupd,
guvtedeatr) avébou a = 1.1, ourtedearrj xadébov b = 0.8 xa1 ouvtedeotr mpoe-
§épAnons r = 0.02. Na ypagef vo Sidvvoua anddoong katd prjrog tou dévdpov
mAnpogdpnons Sikaiduatos Evpwraikot timou pe tiun eEdoxnons k = 15 Evpdd
xar nuepounvia Angne T = 3. Na mipodoynlef to dixaiwua. Ernions va ypa-
pel to Sidvvoua andboons kard urjkos tou Sévdpou mAnpopdpnons Sixawduaros
Apepicdvicou timou ue tun e€doknong k = 15 Eupd.

‘Aoxnom 6. Xtnr owxovouta tng mponyoluerns doxknans mpoodiopiote yaptopu-

Adxio avniotdOuong tov Evpwnaikod Sikaiduatos. 6
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